

# 永康日报

2016年8月  
丙申年七月廿三  
星期四 今日16版  
第8436期

25



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 共商地方立法大计 开启地方立法新篇章 全省地方立法工作交流会在永召开

记者 张赤奎

本报讯 23日至24日,全省设区的市地方立法工作交流会在我市召开,回顾一年来各地立法工作情况,交流各地好的经验做法,探讨工作中遇到的共性问题,研究具体的解决对策。省人大常委会副主任刘力伟,省人大常委会法制工作委员会,以及各设区的市、景宁畲族自治县人大常委会相关领导参加会议。金华市人大常委会主任黄锦朝,市委书记、市人大常委会主任徐华水到会致辞。

徐华水代表市委、市政府向与会人士表示热烈的欢迎,并详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,永康是闻名中外的中国五金之都,小到调羹筷子,大到汽车生产的五金制品达1.3万种,工业制造能力和水平走在金华市前列,去年规上工业产值迈入全省千亿元方阵。

徐华水说,今年以来,面对严峻复杂的经济形势,我市始终坚持工业强市战略不动摇,以加快供给侧结构性改革为抓手,持续深入打好转型升级系列组合拳,经济运行呈现难中趋稳、稳中有进的发展态势。上半年,全市地区生产总值同比增长7.9%,财政总收入同比增长11.3%,地方财政收入同比增长14.88%,交出了一份亮丽的半年成绩单。他希望与会人员在永康多走走、多看看,多提指导意见,并以此次交流会为契机,加强沟通,增进友谊。

刘力伟充分肯定各设区的市地方立法工作取得的成效。他说,自去年全省各设区的市行使地方立法权以来,省、市两级人大常委会围绕全面深化改革、推动经济社会发展和全面推进法治浙江建设,积极开展地方立法制定相关工作,取得了实实在在的成效,开启了我省地方立法的新篇章。他指出,新修改的《立法法》赋予设区的市行使地方立法权,是推进全面深化改革的重要手段,是建设中国特色社会主义法治体系的客观需要,是坚持和完善人民代表大会制度的重要体现。各地要进一步深化对设区的市行使地方立法权重要性的认识,坚定不移地坚持党对立法工作的领导,切实发挥人大在地方立法中的主导作用,坚持问题导向和地方特色,大力加强立法工作队伍建设,以高度的责任感、使命感和强烈的担当精神,全力推动我省设区的市地方立法工作不断迈上新台阶,走在全国前列。

会议期间,各设区的市人大常委会相关负责人围绕地方立法工作的经验、做法进行了深入交流探讨,并针对存在的问题提出了意见和建议。

## 我市成为全国首个 中国五金工匠之乡

记者 陈晓苏

本报讯 23日,中国五金制品协会正式发文授予我市“中国五金工匠之乡”称号。记者从市质监局获悉,我市由此成为全国首个“中国五金工匠之乡”。

五金工匠走四方,府府县县不离康。在永康,无论是过去、现在,还是将来,无论是传统产业转型升级,还是推进新型工业化和“两化”深度融合,五金工匠一直是当仁不让的主角。在转型升级的过程中,在工匠精神的感召下,历代五金工匠努力传承,专注于

推动永康五金从传统小五金迈向现代五金,让永康制造畅行世界。

中国五金制品协会指出,永康五金生产与制造历史悠久,在推进新型工业化和“两化”深度融合的进程中,技术步伐加快,产业集中度和龙头企业品牌知名度日益提高,五金手工技艺和工匠精神得到了有效传承,企业质量意识和产品质量持续提升。

协会希望我市继续深入贯彻实施《中国制造2025》,继续弘扬工匠精神,不断提升质量竞争力,引导企业克服浮躁情绪,将现代工业文化和传统

工匠精神紧密结合并发扬光大,全面落实国家“增品种、提品质、创品牌”专项行动要求,为推进永康五金产业转型升级和我国由五金生产大国转变为五金制造强国做出更大贡献。

为了更好地传承与发扬工匠精神,我市正在开展首届十大永康匠人、十大匠型企业、百名匠人新秀评选活动,重点聚焦传统五金手工业、先进制造业、建筑施工业、现代服务业和战略性新兴产业,用榜样的力量,引导更多的从业人员专注实业、开拓创新,争做新时代的五金工匠。

## 新学期学费终于有着落了 步阳千万公益基金助学款发放



程明松为学子发放助学款

记者 李争鸣

本报讯 24日,步阳千万公益基金工作人员将5000元助学款送到了唐先镇长川村女孩小孙(化名)手上,她是今年该基金的首位受助对象。

再过个把月,我就要去杭州读大学了,现在有了这笔爱心助学款,新学期的学费终于有着落了。从步阳集团

党委书记、行政副总理程明松手上接过爱心款,小孙高兴地说。

小孙的人生是波折的,2010年其父亲胃出血,花去医药费两万多元。对于靠打工为生的农村家庭来说,这已是一笔不小的数目。2011年,父亲查出患有肺癌,辗转多地求医,花费20多万元,几乎跟亲戚朋友都借了个遍。2013年,父亲去世。之后,一家

人生活靠母亲打零工维持。今年1月,母亲胃出血,只好暂停打工,在家休养了小半年。

父亲的离去、家境的窘迫,并没有让这位女孩放弃努力。暑假期间,为了凑学费,小孙主动打工,存了1000多元。可开学临近,新学期的学费仍愁坏了这对母女。步阳助学款的到来,无疑解了她们的燃眉之急。

步阳千万公益基金成立于2005年,年终助困和暑期助学成了基金每年雷打不动的两个大型公益活动。基金运行已经进入第12个年头,截至目前,共发放各项助学款和社会救助款近1000万元。因为有了步阳千万公益基金的温暖,全市2200多户困难家庭的春节增添了欢笑,因为有了步阳千万公益基金的臂膀,400多名贫困学子迈入校园的路途才变得愈加平坦。

爱心助困,圆梦大学。前期,步阳千万公益基金联合永康日报,在全市范围内寻访到了一批品学兼优的寒门学子。眼下,2016步阳千万公益基金助学款已开始陆续发放。在这个炎炎夏日,我们希望能够帮助更多的贫困学子顺利跨入大学校门。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
开始招生啦!

联系人:  
何老师:13506795661(545661)

循环经济发展理念:  
循环永续·两美永康

永康市创建国家循环经济示范县  
工作领导小组办公室 宣

天天低碳  
时时环保

永康市环保局 宣

距第21届  
中国五金博览会开幕  
还有32天